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KIRMIZI ARABA

Sonbahari son gintiyd. Gok begendigi oyuncag: sayklayarak uyand: Al Bir giin énce
almsti o oyuncagi. Kirmizi oyuncak arabayi o kadar sevdi ki bitin harchgini ona verdi
Aksama kadar odasinda onunla oynadi. Giinlerce tek arkadasi o oldu.

Al bir giin yine arabasyla oynarken artik eskisi gibi hareket etmedigini grdi. Gok
{izilmiisti. Sonra dedesi geld. Bir oyuncak icin bu kadar tzilmenin anlamsiz oldugunu,
giinlerdir arkadaslanyla vakit gecirmedigini ve bunun cok yanls oldugunu anlatt. Al
hatasi anlamist. Bir doha bir oyuncaga bu kadar baglanmayacagin séyledi dedesine.
Dedesi gillimsed ve cebinden cikardigi yeni pilleri oyuncaga takti. Ali cok sasirmit.
Oyuncagt bozulmamnis sadece pili bitmisti. Ama bu gizel bir seye yol act. Bir daha
herhangi bir oyuncaga bu kadar baglanmayacagma dair kendine ssz verdi
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Ali bitin harcligini neye verdi?

Ali oyuncak arabay ne zaman ald?

* Alinin oyuncak arabasi neden
calismad?

Oyuncak arabay tamir eden kimdi?

Al ginlerce oyuncak arabasiyla
nerede oynad?

Dedesi oyuncak arabay: nasil tamir
etti?
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Asagida verilen climlelerde ifade edilen duruma uygun atasszlerini eslestirelim.

.— Al celdon stindir
.— e st g ez
.— T —

Damlaya damlaya g8l olur.
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Asagida verilen ciimlelerde kullanimasi gereken noktalama isaretlerini yerlestirelim

I S Sy R R

Al )nin merak etigi sey buydu:
( 1Bimezdim sarkiarin bu kadar giizel oldugunu (), ded sai.
Eyvah () gec kaldm.

Yemekte pilav () salata ve tavuk vard.

Seni bir kere daha gérsem ()

U I

Ankara () Istanbul arasi gidip geliyorum.
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Asagida verilen carpma islemlerini yapalim.
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DAsagda verilen carpma islemlerini yapalim.
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MATEMATIK TOPLAMA-CIKARMA PROBLEMLERI  4.SINIF
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m=P Bir stadyumda 7654 erkek seyirci , erkeklerden 2678 eksik kadin

seyirci vardir. Buna gére stadyumda toplamda kag seyirci vardir?
23

<,
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=P Ahmetin cebinde 674 TL, Ece'nin cebinde Ahmetten 250 lira eksk .
Adnani cebinde ise Eceden 200 TL fazla para vardr. Buna gére tic
arkadasin toplam kag lirasi vardir?

== Bir toplama isleminde 1. toplanan 1750, 2. toplanan 1. toplanandan
500 eksik olduguna gére bu iki sayi toplami kacti?
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=P Annemin 8231 TL parasi vard:. Annem 2178 liraya camasr makinesi,
1982 liraya da bulagk makinesi aldi. Buna gére annemin geriye kag
tirast kalmigtr?

m=p Dért basamakls rakamlan farkl en biiyk say fle. 4 basomakl
rakamlani farkl en kiigik sayinin toplami kactr?
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m= Bir cikarma isleminde ckan 1356, kalan 1788'dir. Buna gére
ekslenin 1800 fazlast kagtr?

+

—————

=P Altin gram fiyati 1560 TLir. Altnin gram fiyats ki yl sonra 2762 TL

olduguna gére altin ki ylda toplam ne kadar arts géstermistir?





image18.png
m=p Bir daktiloda bir dakikada 178 kelime yaziip 18 kelime silinmektedir.
Ayni islem ki defa yaptirsa dakiloda kag kelime yazilmis olunur?

i

== Babamin maast aralk ayinda 12.368 TL idi. Babamin maasina ocak
ayinda 1798 TL zam yapildi. Babam iki ayda toplam ne kadar maas
almistr?
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s Rakamlari farkli dért basamakli en kiictik tek sayinin 657 eksigi kactir?

3
2
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5137 metre olan Agr Daginin 3098 & binlik ve 8 onluklan olusan sagya 9
metresini trmanan dagemnin gerige daha | [binlik ve 4 yizltkten olusan sayy: eklersek
kag metre trmanmas gerekir ? sonug kag olur ?
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Bir trenden birinci stasyonda 257 yolcu . | [680 fozlas 1475 olan sagnin 3090
kinci istasyonda 109 yoleu inigor. fazlas: kactr ?

Baslangicta 891 yolcu olduguna gére

irende kac yolcu kalmistr ?
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[Atctirk 1881 ylinda dogdu. 1938 ylinda | [Br kamyonda 580 kg elma . elmalardan
vefat otti. Buna gére Atatirk kag yasnda | |270 kg eksik erik vardir. Buna gére bu
vefat etmistir 7 amyonda toplam kac kg meyve vardir ?
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2796 saysinin onlar basag: 4 azaltlp,
binler basamag: 3 arttrliyor. Olusan yeni

olduguna gére bu sinema salonunda sayi fle ik saynin fark kactr?

toplam kag koltuk vardi?
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4. SINIF TURKCE




